



南岸区南滨路，市民在观看无人机灯光秀跨年夜展演。(资料图)

重庆交管部门发布春节期间交通安全出行提示

前期出城压力明显增加 后期返城车流相对分散

民生网
关注

重庆晨报
民生在线
扫码关注

难事、烦事、委屈事、不平事、新鲜事告诉我们，记者帮你办

昨天，记者从重庆交管部门获悉，预计春节期间，全市道路交通运行将呈现“前期出城压力明显增加，中期热点区域车流集中，后期返城车流相对分散”的阶段性特征。节日期间，因受返乡探亲、祈福祭扫、集中出游等因素叠加影响，预计主要出城通道、祭扫场所、景区商圈等周边道路易出现时段性拥堵缓行。

为此，交管部门梳理了春节期间全市道路交通出行预测。

节日前期出行预测(2月15日~2月16日)：节日前期，我市将陆续迎来集中出城、除夕祈福、除夕夜两江四岸无人机表演及团年聚餐等出行高峰，部分路段和时段交通压力有所增加。

节日中期出行预测(2月17日~2月20日)：节日中期，受市民自驾游、冰雪游、祭扫活动及景区商圈游等集中出行影响，周边道路易出现时段性缓行现象。

节日后期出行预测(2月21日~2月23日)：假期后三天，我市高速将陆续迎来返城高峰，部分高速易出现时段性缓行，易堵时间主要集中在2月21日(正月初五)和22日(正月初六)16时~18时，2月23日(正月初七)14时~17时、21时至23时。

同时，春节假期后，受2月24日(正月初八)企业复工、3月4日(正月十六)中小学开学影响，预计中心城区在网车流量呈两阶段回升态势，届时中心城区交通运行情况将逐步恢复至常态水平。

交管部门提醒，假期出行，请提前规划出行路线，尽量错时错峰；如遇交通拥堵，可提前换行其他路线；驾车时避免因争抢时间超速行驶、强超强会。

上游新闻-重庆晨报记者 黎静

扫描二维码，查看具体出行预测。



春节期间，长江索道等公共交通运营时间有调整



长江索道 (资料图)

春节出游的朋友请注意啦！昨天，记者从重庆公共交通运营有限公司索道分公司获悉：春节期间，长江索道、皇冠大扶梯、凯旋路电梯、礼嘉缆车的运营时间有所调整。

长江索道：2月15日(廿八)8:00~21:00，2月16日(除夕)8:00~18:00，2月17日(初一)8:00~22:30，2月18日(初二)至2月23日(初七)7:30~22:30，2月24日(初八)起8:00~22:00。

皇冠大扶梯：2月15日(廿八)8:00~20:00，2月16日(除夕)8:00~18:00，2月17日(初一)至2月23日(初七)8:00~21:00，2月24日(初八)起8:00~20:00。

凯旋路电梯：2月15日(廿八)7:00~22:00，2月16日(除夕)7:00~18:00，2月17日(初一)8:00~22:00，2月18日(初二)起7:00~22:00。

礼嘉缆车：2月15日(廿八)9:30~17:30，2月16日(除夕)9:30~16:00，2月17日(初一)至2月23日(初七)9:30~18:30，2月24日(初八)起9:30~17:30。

温馨提示：节假日出行人数增多，为满足广大游客出行需求，景区将根据当日客流情况更新票量、适时延长收班时间。大家可通过长江索道公司官网、长江索道微信公众号，关注景区实时信息，合理安排出行游行程。

上游新闻-重庆晨报记者 何艳

14日最高温将冲上21℃
春节会复刻这份晴好吗

昨天下午，重庆中心城区迎来了暖阳。走在街头，阳光晒得人暖洋洋的，让人感觉春天来了。已是农历腊月二十三，眼看着春节的脚步越来越近，晴好天气会不会持续？为此，记者采访了气象专家。

“到春节前，重庆大部地区的气温会保持逐步回升的态势。”市气象台首席预报员邓承之介绍，11日至14日白天，重庆大部地区以多云到阴天的天气为主，由于没有明显的降温降雨过程打扰，气温将呈缓慢上升趋势，中心城区在此期间，阳光也大概率会频繁上线，维持以晴好为主的天气格局。

受晴好天气、暖气团及下沉气流的综合叠加影响，到14日白天，全市最高气温将攀升至21℃，暖意会愈发浓厚。

然而，晴好天气将在14日夜间迎来短暂转折。邓承之介绍，受弱冷空气影响，14日夜间至16日，重庆大部地区将迎来一轮降水过程。

具体来看，13日夜间到14日白天，重庆东南部偏南地区小雨转阴，其余地区多云间晴，气温1℃~21℃，中心城区多云间晴，气温9℃~19℃；14日夜间到15日白天，各地有小到中雨，东南部局地大雨，高海拔地区有雨夹雪或小到中雪，气温4℃~18℃，中心城区小雨，气温12℃~15℃；15日夜间到16日白天，各地小雨，高海拔地区有雨夹雪或小到中雪，气温4℃~14℃，中心城区小雨，气温10℃~13℃；16日夜间到17日白天，各地小雨转多云，高海拔地区有雨夹雪或小雪，气温2℃~17℃，中心城区小雨转多云，气温9℃~15℃。

对于市民最关心的春节期间天气，邓承之表示，整体上来看，冷空气在重庆的活动并不强，降温也不算明显。

天气预报

11日白天，各地多云到阴天，局地早上有雾，气温0℃~16℃；中心城区：多云间阴天，气温7℃~14℃。

11日夜间到12日白天，大部地区多云到阴天，东南部局地有间断小雨，气温4℃~17℃；中心城区：阴天间多云，气温8℃~12℃。

12日夜间到13日白天，偏南部分地区间断小雨或零星小雨转多云，其余地区阴天转多云，气温5℃~17℃；中心城区：阴天转多云，气温9℃~16℃。

新重庆-重庆日报记者 朱婷

我市颁发首张重点液态食品道路散装运输准运证

昨天，九龙坡区市场监管局向红蜻蜓(重庆)植物油脂有限公司颁发全市首张重点液态食品道路散装运输准运证，标志着新修订的《中华人民共和国食品安全法》施行后，重点液态食品道路散装运输许可制度在重庆率先落地实施，为全市食品安全监管再添重要保障。

新修订的《中华人民共和国食品安全法》明确，自2025年12月1日起，国家对重点液态食品道路散装运输实行许可制度。市场监管总局同步出台《重点液态食品道路散装运输准运管理办法》，联合相关部门发布重点液态食品目录及联单管理规范，从准入管理、过程监管、法律责任等方面构建全链条监管体系。该许可为新设行政许可，自2026年7月1日起，未取得许可的运输经营者，不得从事目录内重点液态食品道路散装运输。重庆相关罐车运输企业需在今年7月1日前完成许可办理，实现合规运营。

上游财经-重庆晨报记者 杨新宇

中国体育彩票排列3 **中国体育彩票排列5**
第26041期开奖公告 第26041期开奖公告
本期开奖号码:6 3 9 本期开奖号码:6 3 9 6 5

中国体育彩票7星彩

第26018期开奖公告

本期开奖号码:2 9 3 6 5 7 + 0 2

重庆市体育彩票管理中心 2026年2月10日

全国青少年冰球大奖赛在重庆打响

冰球碰撞声、冰刀摩擦声、观众助威声此起彼伏……2月9日，第二届“中国电建地产杯”全国青少年冰球大奖赛在位于两江新区的重庆之丘国际冰上运动中心火热开赛。来自全国的24支青少年队伍、300余名小球员在冰面上展开速度、力量与技巧的比拼。本届赛事设置U8、U10、U12三个组别，将进行60场激烈较量。

记者注意到，本届赛事总奖金高达27万元，创下国内同类型青少年冰球赛事奖金新高。

重庆虽处南方，但冰雪运动热度持续攀升，越来越多的爱好者正踏上冰面。赛事举办地重庆之丘国际冰上运动中心是目前重庆唯一符合国际赛事标准的专业冰场，已承办多项国家级及区域性冰雪赛事。

恰逢2026米兰-科尔蒂纳冬奥会火热进行，此次高水平青少年冰球赛事的举办不仅为山城增添了浓厚的冰雪氛围，也为本地青少年提供了高水平竞技交流的平台。

据悉，即日起至2月12日赛事期间，市民可前



比赛现场

往领取免费观赛券，在春节前夕体验一场充满激情与活力的冰雪盛宴。

上游财经-重庆晨报记者 郑三波
实习生 郑晓焱